
                      اسم الطالبة :............................                                                                            جامعة الملك سعود 

 الرقم الجامعي :.........................                                                                           كلية ادارة الأعمال 

 الرقم التسلسلي :.........................                                                                                قسم المحاسبة 

 

 
 ختبار الفصلي الأولالا

 حسب" 201مقرر مبادئ المحاسبة و التقرير المالي "
 ابة ـــــــنموذج الاج

 

 كل فقرة نص درجة درجات ( 3)                                                           اختاري الإجابة الصحيحة:  السؤال الأول:

 :تقسيم عمر الشركة الى فترات زمنية تطبيقا لفرضية (  1

 الاستمرارية  -أ

 الفترة المحاسبية  -ب

 الوحدة المحاسبية -ج

 الإفصاح التام  -د

(  يتم الاعتراف بالمصروفات التي تخص الفترة بغض النظر عن السداد و بالايرادات المتحققة بغض النظر عن التحصيل ، 2

 وذلك تطبيقا لمفهوم :

 المقابلة  -أ

 الفترة المحاسبية  -ب

 الوحدة المحاسبية  -ج

 الاستحقاق  -د

 زيادة أصل وزيادة حق ملكية هذا الحدث هو وصف للمثال التالي :(  3

 استثمارات المالك في المعدات -أ

 مسحوبات المالك واعتبره كدين على المنشأة -ب

 شراء معدات على الحساب -ج

 من النقديةالك مسحوبات الم -د

حقوق الملكية  نفإ 30.000و صافي الربح  10.000مسحوبات و كانت ال 200.000رة بداية الفتذا كانت حقوق الملكية إ(  4

 : نهاية الفترة تكون

 240.000 -أ

 200.000 -ب

 000.220 -ج

 160.000 -د

 ريال على الحساب ، هذه العملية تؤثر على : 500.000اشترت احدى المنشآت أرض بمبلغ (  5

 قائمة الدخل . -أ

 الميزانية العمومية . -ب

 الدخل و الميزانية العمومية . قائمة -ج

 قائمة التغير في حقوق الملكية . -د

ريال ، وايرادات الاستشارات الغير مكتسبة  16500ريال ، ومصروف الايجار  60.000(  اذا كانت ايرادات الاستشارات تبلغ 6

ريال ،  1000نوعة ريال و مصاريف مت 2400الكهرباء ، ومصاريف  22000ريال ،ومصروف الرواتب و الاجور  24.000

 :  ريال . فان صافي الدخل يكون 2000والمسحوبات 

 ريال . 18100 -أ

 ريال . 42100 -ب

 ريال . 16100 -ج

 لا شيء مما سبق . -د

 
 



 

شهر التالية خلال عمليات التمت و (قانونيةللاستشارات ال ) العدالةشركة جديدة افتتح احمد 2021سبتمبر  1في  :نيالسؤال الثا

 .سبتمبر 

 درجات ( 5)                                                                                      المطلوب:

 اربع درجات بحيث ربع  درجة لكل حساب في القيود   اليومية إعداد قيود   -أ

  درجة       .واستخراج الرصيد النهائينقدية حساب أستاذ للتصوير  -ب

 

 بيـــــــان  دائن مدين

 

400000 

600000 

 

 

 

 

 

 

 

1000000 

 من مذكورين 

 ح/ نقدية 

 ح/ اراضي

الى ح/ راس المال      

 

.75  

70000  

 

30000 

40000 

 من ح/ السيارات 

الى مذكورين      

ح/ النقدية       

ح/ اوراق دفع       

  .75  

20000  

20000 

 

 من ح/ المدينين 

الى ح/ ايراد استشارات     

     

  .5  

7000  

7000 

 من ح/ مستلزمات المكتبية 

الى ح/ الدائنين        

 

.5  

10000 

 

 

 

 

10000 

 من ح/ النقدية 

الى ح/ المدينين       

 

.5  

1000 

 

 

 

 

1000 

 من ح/ مسحوبات المالك 

الى ح/ النقدية      

.5  

50000  

 

50000 

 

من ح/ مصروف رواتب 

 واجور

الى / النقدية       

 

.5  

 

 

 واستخراج رصيده النهائي. نقديةالعمل حساب أستاذ  -ب

 400.000سبببببتمبر اسببببتثمر احمد مبل   2في  -1

 600.000ريال نقدا بالاضببببببافة الى أره قيمت ا 

 .ريال 

 

سبببببتمبر اشببببترت الشببببركة سببببيارة لنقل  3في  -2

ل   مب ب ين  لموظف من بببا  70.000ا فعبببن  ريال د

ريال نقدا ووقعن ورقة دفع بباقي المبل   30.000

. 

سبببتمبر قدمن الشببركة اسببتشببارة قانونية  5في  -3

ريال  و ارسببببببلن لر فاتورة  20.000 مبل يل بلعم

 بذلك .

سببببتمبر اشبببترت الشبببركة مسبببتلزمات  10في  -4

 .ريال  7000مكتبية على الحساب بمبل  

 

ريال  10.000سبتمبر استلمن الشركة  20في -5

 5نقببدا من العميببل مقببابببل المعبباملببة التي تمببن في 

 .سبتمبر 

سبببببببتمبر سببببببحب مالك الشببببببركة احمد  25في -6

ريال نقدا من الشببركة لسببداد فاتورة ك رباء  1000

 .منزلر 

سبتمبر تم دفع رواتب للموظفين قدرها  29في  -7

 ريال نقدا . 50.000

 

ريال نقبببداق مقببباببببل رواتبببب  20.000تم دفع  -7

 الموظفين.

 



 درجة  ح/ النقدية                                                                  

 

 

 

 

 

 (درجات 4)                                درجة لكل فقرة                                                           :ثالثالالسؤال  

 : 12/2020/ 31توفرت لديك البيانات التالية لشركة السعد لخدمات الصيانة و التي تنتهي سنتها المالية في 

 . التسوية اللازمةاجراء قيود المطلوب : 

 

 

سنوات  و قيمت ا في  6ريال و قدر الخبراء عمرها الانتاجي  250.000اشترت الشركة  سيارة بقيمة  1/1/2020في   -أ

 درجةو تست لك بطريقة القسط الثابن . ريال  40.000ن اية العمر الانتاجي 

 ريال  35000=  6( ÷  40000 -250000مصروف الاهلاك = )

 

 من ح/ مصروف اهلاك سيارات                 35000

 الى ح/ الاهلاك المتراكم للسيارات           35000            

 

 

 

 / 9/ 1 تبدأ من تاريخريال من احد العملاء مقابل تقديم خدمات الصيانة لمدة سنة  60.000استلمن الشركة مقدما مبل   -ب

 درجة2020

 

 من ح/ ايراد صيانة مقدم            20000

 الى ح/ ايراد صيانة      20000           

 

 

ريال ، وخلال العام قامن الشركة بشراء مستلزمات جديدة قيمت ا  500كان رصيد المستلزمات المكتبية اول العام يبل   -ج

 درجةريال . 1000وفي ن اية العام تبين وجود مستلزمات متبقية بقيمة ريال ،  2000

 من ح/ مصروف مستلزمات مكتبية                      1500

 الى ح/ مستلزمات مكتبية                   1500        

 

    2020ديسمبر  31ريال ولكن ا لم تسجل ا في الدفاتر حتى  3000حصلن الشركة على قره بنكي و تكبدت فوائد بقيمة  -د

 درجة .  2021يناير  2علما بانر يجب على الشركة دفع تلك الفوائد في 

 من ح/ مصروف فوائد                3000 

 الى ح/ مصروف فوائد مستحقة              3000                      

مع تمنياتنا للجميع بالتو 

 

 ح/ راس المال 400000

 ح/ المدينين    10000

 ح/ السيارات   30000

 ح/ مسحوبات المالك    1000

ح/ مصروف     50000

 رواتب واجور 

 

رصيد اخر المدة  329000

  مدين



 


